



СМОТР ГОТОВНОСТИ К ЗИМЕ

ПРОГОРЕЛИ НА МЕЛОЧАХ

Для коллектива пятой коковой батареи Кемеровского коксохимического завода предстоящая зима будет третьей. Первую здесь...

большего внимания. Ведь его транспортная часть после окончания сопряжена с большим, чем при традиционной технологии, выделением пыли...

А тем временем на заводе уже истрачен миллион рублей на ремонтно-восстановительные работы. И в основном это коснулось аэропыльной сортировки кокса...

Чтобы не повторилась прошлогодняя ситуация, когда в первую очередь останавливались котельные установки...

На заводе попытались поначалу обойтись без мокрого орошения и попали враскачку. Пыль задавала учащенные остановки механизмов...

И вот в этой связи следует упомянуть и о процентных недоработках. Конечно, перед коллективом Сибирского филиала «Гипрокса» стояла довольно сложная задача...

Новая батарея, как известно, заменила две старые. Если те давали в лучшие времена семьсот тысяч тонн кокса, то новая рассчитана на производство миллиона тонн металлургического сырья...

В тот год было освоено десять миллионов рублей, а шесть тысяч остались. И работы на эту сумму перекочевали в приложение к акту государственной комиссии...

Везде все это мелкие вопросы. Но они привели к тому, что предприятие вместо решения экологических проблем города вошло в тупик. По существу прогнозировалось, что продолжится...

Здесь все задумано хорошо. В частности, построена установка сухого тушения кокса. Традиционно кокс охлаждается с помощью водной процедуры в тушальных базах...

Шламовый отстойник — это наша жизнь, — вынужден констатировать директор коксохимического завода Н. В. Браун. — Мы его торкетировали четыре раза, днаще перделали. Испытали. Он слал. У нас есть документы, — пахнет упавшим трупом «Кемеровострой» М. Н. Пивоваров.

Г. ПАЛАКИН, г. Кемерово.

КОНТРОЛЬНЫЙ ПОСТ ЭНЕРГОИНСПЕКЦИИ

НА ДАРМОВЩИНУ

Электрическая энергия прочно вошла в наш быт. Пользуясь ею, мы делаем то, что раньше было невозможно. И за это мы платим за нее — это кое-кого не устраивает.

Такой же «клеветник» счетчик оказался у управляющего Кемеровским отделением этого хозяйства В. Я. Шмидта. За год он накрутил всего 28 рублей, хотя у Шмидта электрифицировано не только одно, но и надворные постройки.

Слесарь РММ совхоза «Шахтер» В. Н. Романенко вел себя скромнее, не ругаясь. А вот охраник на железной дороге А. П. Воронцов, видимо, считает, что от такого невозможно — не кража, а дележка. Попался он с поличным в 1979 году, оштрафовали. Но это не стало уроком. В прошлом году он снова был пойман.

В селах нередко бывает, что при передаче квартир от одного жильца другому не обращают внимания на показания счетчика. Случается, что рабочий увольняется из совхоза, уезжает в другое хозяйство, не рассчитавшись за электроэнергию.

На какие только ухищрения не идут любители дармовщины, как в каком-то количестве они не прибегают, чтобы сбросить для себя за счет государства и хозяйства 15—20 копеек в день. Им, видимо, и невдомек, что опытный контролер достаточно легко взглянуть на обстановку в квартире и узнать, сколько хозяин платит за электричество, чтобы определить, честно живет человек или нет.

Система энергоснабжения на селе построена так, что каждое хозяйство — совхоз или колхоз — получает энергию по отдельной линии. На каждой линии есть счетчик. Он учитывает всю потребляемую электрическую энергию, в том числе и ту, что идет на бытовые нужды жителей. По сумми, которые поступают на наш счет от жителей, мы определяем количество энергии, отпущенной на бытовые нужды, и вычитаем ее из общего показания счетчика хозяйства. Хозяйство не должно платить за своих рабочих. Да и стоимость отпускаемой энергии различна: колхоз или совхоз платит по одной копейке за киловатт-час, а жители — по четыре.

В этом году в период войны и труда Алексей Иванович Мискин отслужил пятидесятилетие пребывания в рядах КПСС. Он попрежнему энергичен и с удовольствием занимается цветоводством.

Важная тема. Причины пожара? Дежурный сушилщик А. Яков вместе со своим помощником В. Дудинским, напавшись до бесчувствия, уснули. Работавшие агрегаты и энергоустановки остались без надзора. Из-за нарушения технологии начались возгорания. Выходом из этой ситуации является установка датчиков дыма.

Возникновение пожара в момент пожара на сушильно-очистительных комплексах, как показывает практика, не менее важная задача, чем выращивать урожай. Самый напряженный участок во всем уборочном комплексе — сушка зерна. Каждый, кто работает на селе, знает, что работа с сушилкой служит как бы мерой опытности и ответственности за судьбу выращенного урожая.



П ОЛТОРА десятилетия работает В. Ф. Кондрашев на Мискинском экспериментально-механическом заводе. 130—140 процентов нормы — таковы ежедневные показатели одного из передовых сварщиков.

НА СНИМКЕ: В. Ф. Кондрашев. Фото В. Скляра.

СЕГОДНЯ НА ПАСТЫЩАХ

На 16 августа совхозы и колхозы области получили 1660,9 килограмма молока на корову — на 103,5 кг больше, чем в прошлом году.

Table with 4 columns: Name of the farm, Milk yield (kg/cow), and other indicators. Includes farms like 'Свинопром', 'Скотопром', 'Кузбасс-Уголь', 'Овощепром', 'Красноярский', 'Кемеровский', etc.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Слово друзей

С прошлого года благодаря содействию народного парламента Болгарии, слесаря Новокузнецкого трамвайно-троллейбусного управления Н. С. Ткача между аграрно-промышленным комплексом «Марша» в Софийском округе и колхозом имени Димитрова в Новокузнецком районе завязалась переписка. Неловно в колхоз из Софии пришла посылка с фотографиями, рассказывающими о жизни коллектива аграрно-промышленного комплекса, с вымпелами в честь болгаро-советской дружбы, грамотами, флажками и другими материалами, свидетельствующими о многогранной жизни болгарских друзей.

В сопроводительном письме говорилось: «Уважаемые товарищи, мы очень рады крепкой дружбе. У нас дела идут хорошо. План сельхозпроизводства мы выполнили на 80 дней раньше срока. XXVI съезд КПСС и XII съезд БКП встретили хоромными трудовыми делами.

Мы начали уборку урожая масляной репы (пищи для коров), а также травы с естественных лугов. Все культуры в хорошем состоянии, и мы ожидаем богатый урожай.

В отрывном письме труженники колхоза имени Димитрова рассказали о своих трудовых успехах и выслали материалы, рассказывающие о селе Костенково и делег. земледельца В. ПОЛОЖИКО Новокузнецкий район.

На контроле — письма читателей

Уже два года, пишут в редакции жители домов № 30, 32, 33, 34 и 35 по проспекту им. 50-летия комсомола г. Междуреченска, к их домам трудно пройти без лишних усилий — посреди улицы образовалось болото, так как в этом месте разрыт асфальт и давно протекла теплотрасса.

Факты верны, сообщает по поводу этого письма председатель Междуреченского горисполкома С. Ф. Вейзелев. В прошлом году рабочие Томского строительного управления, прокладывая кабель к Дому культуры шахты «Асплакс», вырыли втухлую яму, в которую вылился асфальт и не восстановил его. В ненастную погоду теперь тут лужи и грязь. Да к тому же и теплотрасса рядом в аварийном состоянии. На заседании административной комиссии горисполкома от начальника Томского строительного управления В. Т. Холлова и управляющего трестом «Кузбастражданстрой-1» Г. П. Николаева потребовано восстановить асфальт по улице им. 50-летия комсомола, а от управления жилищно-коммунального хозяйства — восстановить теплотрассу. Исполнение этих работ на контроле горисполкома.

О. Е. Сидорова из г. Белово просила редакцию разобраться в причинах нерегулярной работы городского водопровода. Она сообщила также о том, что в городе плохо работают бани.

По поводу этого письма редакция получила ответ секретаря Беловского горкома КПСС Н. Г. Шегинина. Ежегодно летом, сообщает она, в связи с острой нехваткой воды горисполком принимает решение по определенному графику. Вводятся ограничения на водоснабжение и промышленности предприятий.

Однако эти меры не позволяют ликвидировать дефицит питьевой воды, так как летом резко снижается дебит скважины Уропского водозабора, который в основном питает сейчас город. Чтобы улучшить водоснабжение, Белова и прилегающих к нему поселков, ведется строительство третьей очереди Пермяковского водозабора, которая будет слана в эксплуатацию в нынешнем году. Если не избежать ухудшения положения, но окончательное все же не решит проблемы. Водоснабжение города может значительно улучшиться только со строительством Томского водозабора, на который уже имеется технико-экономическое обоснование.

Юргинский — Яшкинский районы. ОТДЕЛ ПИСЕМ.

Надежно укрыть, сохранить и защитить от огня хлеб на сушильно-очистительных комплексах, как показывает практика, не менее важная задача, чем выращивать урожай. Самый напряженный участок во всем уборочном комплексе — сушка зерна. Каждый, кто работает на селе, знает, что работа с сушилкой служит как бы мерой опытности и ответственности за судьбу выращенного урожая.

Важная тема. Причины пожара? Дежурный сушилщик А. Яков вместе со своим помощником В. Дудинским, напавшись до бесчувствия, уснули. Работавшие агрегаты и энергоустановки остались без надзора. Из-за нарушения технологии начались возгорания. Выходом из этой ситуации является установка датчиков дыма.

СВЕРЕЧЬ УРОЖАЙ

различных неисправностях в системе сжигания возможны взрывы, выброс пламени. Возникшие пожары, как правило, распространяются на хранилища с зерном. Вот почему за преследуется разжигание топок керосином и другими легковоспламеняющимися жидкостями. Разжигать топливные сушильные агрегаты, работающих на жидком топливе, надо только от системы электрозажигания. Применение для этих целей факелов недопустимо. Следует хозяйские позаботиться, чтобы сушильные агрегаты были оборудованы приборами контроля температуры теплоносителя и автоматикой безопасности.

Работу на сушильных комплексах можно поручать лишь лицам, прошедшим обучение и специальную инструктаж, твердо знающим, какой температурный режим необходимо под-

держивать. Именно из-за грубого нарушения температурного режима в свое время возникли пожары на сушильных комплексах в совхозах «Звездный», «Щеголовский», «Варяжский». От короткого замыкания неисправного электрокабеля возник пожар на зерносушилке совхоза «Малопесчанский». Халатность привела к пожару на сушильном комплексе совхоза «Красный Яр».

Избежать нарушений температурного режима можно. Что для этого делать? Через каждые два часа работы сушильного агрегата нужно брать пробы. При нагреве зерна выше предельных норм следует снизить температуру теплоносителя. А если обнаружено самовозгорание зерна, то нужно остановить агрегат, произвести выгрузку зерна для его охлаждения и удаления участков, следами самовозгорания.

Огненная опасность подстерегает и тех, кто несвоевременно и нерегулярно проводит чистку сажив в циклонах. Необходимо также тщательно следить за исправностью, создающие пожарную опасность. В случае вышедших из строя механизмов, электродвигателей и других источников электропитания без предохранительных электроустройств, крепления проводов гвоздями и пропуск их через деревянные конструкции. Каждый раз перед пуском сушильных агрегатов необходимо тщательно проверить их исправность, создающие пожарную опасность. В случае вышедших из строя механизмов, электродвигателей и других источников электропитания без предохранительных электроустройств, крепления проводов гвоздями и пропуск их через деревянные конструкции. Каждый раз перед пуском сушильных агрегатов необходимо тщательно проверить их исправность, создающие пожарную опасность. В случае вышедших из строя механизмов, электродвигателей и других источников электропитания без предохранительных электроустройств, крепления проводов гвоздями и пропуск их через деревянные конструкции.

А. ВАСИЛЕНКО, начальник отделения УПО УВД облспасокома, г. Кемерово.



